PROTOKÓŁ Z WYBORU OFERTY
z wyboru oferty na dostawę ambulansu transportowego do transportu specjalistycznego o dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Brodnicy – sprawa nr SZP.252.7.20
Zadanie realizowane jest w ramach projektu pod nazwą: „Doposażenie szpitali w województwie kujawsko-pomorskim związane z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19.”. Projekt realizowany w ramach RPO Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020. Oś priorytetowa 6. Solidarne społeczeństwo i konkurencyjne kadry, Działanie 6.1 Inwestycje w infrastrukturę zdrowotną i społeczną, Poddziałanie 6.1.1 Inwestycje w infrastrukturę zdrowotną. 

Z uwagi na konieczność transportu między szpitalnego pacjentów chorych lub podejrzewanych o zachorowanie na COVID-19 spowodowane SARS-CoV-2 konieczny staje się zakup ambulansu o szczelnej/zamkniętej zabudowie przedziału medycznego.
Zakup ma na celu zmniejszyć zagrożenie epidemiczne, a także zwiększyć bezpieczeństwo funkcjonowania Szpitala poprzez ograniczenie ryzyka zakażenia pacjentów i pracowników szpitala.


Sekcja Zamówień Publicznych, Zakupów i Konkursów Zespołu Opieki Zdrowotnej w Brodnicy zwróciła się do trzech wykonawców drogą elektroniczną z zapytaniem o cenę dostawy ambulansu. Do dnia 20.08.2020r. do Zespołu Opieki Zdrowotnej ul. Wiejska 9, 87-300 Brodnica w formie mailowej wpłynęły trzy oferty.

Zestawienie złożonych ofert: 

	Oferta nr 1 – Auto Frelik Anna Frelik Sp. K.

ul. Nowotoruńska 27

85-839 Bydgoszcz


	Oferta nr 2 –  W.A.S. Polska Sp. z o.o. ul. Nowa 2, 87-162 Lubicz
	Oferta nr 3 – AMZ Kutno S.A.

ul. Sklęczkowska 18,

99-300 Kutno

	Brutto: 359 037,00 PLN

słownie: trzysta pięćdziesiąt dziewięć tysięcy trzydzieści siedem złotych (291 900,00 PLN netto, VAT 67 137,00 PLN)
	Brutto: 342 555,00 PLN

słownie: trzysta czterdzieści dwa tysiące pięćset pięćdziesiąt pięć złotych (278 500,00 PLN netto,              VAT 64 055,00 PLN)
	Brutto: 357 930,00 PLN

słownie: trzysta pięćdziesiąt siedem tysięcy dziewięćset trzydzieści złotych (291 000,00 PLN netto, VAT 66 930,00 PLN)


Biorąc pod uwagę najniższą cenę proponuje się zawarcie umowy na dostawę ambulansu z następującym Oferentem:

W.A.S. Polska Sp. z o.o. ul. Nowa 2, 87-162 Lubicz

za kwotę 342 555,00 PLN brutto

(słownie: trzysta czterdzieści dwa tysiące pięćset pięćdziesiąt pięć złotych zł) 
Zabezpieczona kwota brutto w dofinasowaniu projektu pn. „Doposażenie szpitali w województwie kujawsko-pomorskim związane z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19.” wynosi 335 562,45 PLN. Wartość najtańszej oferty przekracza wysokość dofinasowania. Wobec powyższego proponuje się zwiększenie środków do ceny oferty najkorzystniejszej kwoty przeznaczonej na sfinansowanie wymienionych wyżej części zamówienia. Wg informacji Głównego Księgowego zabezpieczono środki za sfinansowanie niniejszego zamówienia.
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